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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 28/04/2008

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Instalação de Agência do Instituto Nacional

do Seguro Social — INSS no Município de Itapipoca, Estado do Ceará.

PAULO MALUF (PP, SP) - Solidariedade ao Líder do PMDB, Deputado

Henrique Eduardo Alves, ante acusações sobre a sua ligação com lobista veiculadas

pelo jornal O Estado de S. Paulo. Pedido à Presidência de providências acerca da

atuação da Polícia Federal nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encaminhamento à

Presidência das notas taquigráficas do discurso do Deputado Paulo Maluf.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Déficit da balança comercial

brasileira. Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de providências com

relação à taxa de câmbio.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Caráter infundado das críticas

de dirigentes do Banco Mundial e da Organização das Nações Unidas para a

Agricultura e a Alimentação — FAO à produção de biocombustíveis pelo Brasil.

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO) - Falecimento da Sra. Maria Alves de

Souza, em Goiânia, Estado de Goiás.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Lançamento do Projeto de

Desenvolvimento Sustentável do Agroturismo, pela Prefeitura Municipal de Manaus,

Estado do Amazonas.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Abertura de linhas de crédito e ampliação da

rede de correspondentes bancários no interior do Estado do Ceará, pelo Banco do



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 085.2.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 28/04/2008 Montagem: 4176

2

Nordeste do Brasil. Transcurso do 10º aniversário de criação, pela instituição

bancária, do Programa de Microcrédito Produtivo Orientado, o Crediamigo.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Defesa de retirada das

companhias de energia elétrica das Regiões Norte e Nordeste do Programa

Nacional de Desestatização.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 413, de 2008, que dispõe sobre medidas tributárias destinadas a

estimular os investimentos e a modernização do setor de turismo, a reforçar o

sistema de proteção tarifária brasileiro, a estabelecer a incidência de forma

concentrada da Contribuição para o PIS/PASEP e da Contribuição para o

Financiamento da Seguridade Social — COFINS na produção e comercialização de

álcool, altera o art. 3º da Lei nº 7.689, de 15 de dezembro de 1988, e dá outras

providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Divergência do Plenário no tocante à

votação da medida provisória. Adiamento da leitura do parecer do Relator.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre a realização, por agente

da Polícia Federal, de filmagens clandestinas nas dependências da Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre as filmagens mencionadas pelo Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.
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PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Repúdio à realização por agente da

Polícia Federal de filmagens clandestinas nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Relator Odair

Cunha para emissão de parecer à matéria.

ODAIR CUNHA (PT, MG) - Solicitação à Presidência de concessão do prazo

de 1 sessão para a emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Relator.

Declaração de encerramento da Ordem do Dia.

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Repúdio à realização por

agente da Polícia Federal de filmagens clandestinas nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Determinação de investigação de

filmagens clandestinas realizadas agente da Polícia Federal nas dependências da

Câmara dos Deputados.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Discurso de posse do

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Apoio à manifestação do

Presidente Arlindo Chinaglia a respeito de matéria veiculada pelo jornal O Estado de

S. Paulo.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Realização de encontro da

Associação Paulista de Supermercados, no Município de Araçatuba, Estado de São

Paulo. Obtenção pelo Município do 2º lugar no ranking de geração de empregos,

segundo pesquisa do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do

Presidente do Grupo de Comunicação O Povo, Demócrito Rocha Dummar.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 20º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Croatá, Estado

do Ceará.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Necessidade de manifestação

do Governo brasileiro e do Congresso Nacional sobre a reação de países

desenvolvidos contra a produção de biocombustíveis pelo País.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação pelo

Vereador Dalton Silvano, da Câmara Municipal de São Paulo, do Projeto de Lei nº

256, de 2008, sobre a retomada do nome da Rua Maracá. Manutenção do nome da

estação do Metrô Jabaquara, em São Paulo.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Apoio à produção de

biocombustíveis pelo Brasil.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso da Semana Mundial da

Saúde, do Dia Mundial de Luta contra o Câncer e do 60º aniversário de fundação da

Organização Mundial da Saúde — OMS. Conveniência de criação de Comissão

Especial para debate de temas relacionados à saúde pública. Aprovação, pelo

Senado Federal, da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29,

de 2000, acerca da destinação de receitas para a saúde. Necessidade de ampliação

dos investimentos no setor.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Precariedade da malha

rodoviária federal no Estado do Ceará. Solicitação ao Ministério dos Transportes de

liberação de recursos para a duplicação, no Estado, das BRs 116 e 304.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento à

Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca pelo cadastramento de embarcações

pertencentes a pescadores artesanais.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Apelo ao Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão de reabertura de negociações com os Auditores-Fiscais da

Receita Federal do Brasil em greve.
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SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM - Pela ordem) - Necessidade de

recuperação, pelo Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA,

de estradas vicinais em assentamentos do Estado do Amazonas para o escoamento

da produção agrícola.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Realização de reunião do

Conselho Especializado de Crédito — CECO, da Organização das Cooperativas

Brasileiras — OCB. Inclusão de regras atinentes ao plano de segurança das

cooperativas de crédito na Medida Provisória nº 410, de 2007. Expectativa de

regulamentação do cooperativismo de crédito por meio do Projeto de Lei

Complementar n° 177, de 2004. Anúncio da elaboração de projeto de lei acerca da

isenção do Imposto sobre Operações Financeiras — IOF nas movimentações de

cooperativas e do setor rural. Enaltecimento dos resultados do Programa de

Capitalização de Cooperativas de Crédito — PROCAPCRED do Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva ao Município de Guarulhos, Estado de São Paulo, para

inauguração de obras realizadas com recursos do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Falecimento do Presidente do

Grupo de Comunicação O Povo, Demócrito Rocha Dummar.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Perplexidade do orador ante a

realização pela Polícia Federal de operação nas dependências da Casa. Apoio dos

Parlamentares às ações da Presidência com relação ao episódio.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Deputado Nilson

Mourão.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Imediata demissão

do Diretor-Geral do Departamento de Polícia Federal, ante a ação indevida realizada
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pelo órgão nas dependências da Casa. Solidariedade do Colégio de Vice-Líderes do

PMDB ao Líder Henrique Eduardo Alves.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Considerações acerca da

utilização, por Deputado oposicionista, de comentários da imprensa com respeito a

supostas críticas ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na cerimônia de posse do

Ministro Gilmar Mendes na presidência do Supremo Tribunal Federal.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de criação de Comissão Externa para acompanhamento de ação do

Ministério Público do Estado de Mato Grosso do Sul contra mulheres pela prática de

aborto.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Repúdio à investigação realizada

por agente da Polícia Federal nas dependências da Casa.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da

Caatinga. Expectativa de votação de proposta de inclusão da Caatinga e do Cerrado

entre os biomas considerados patrimônios nacionais. Artigo Caatinga e cidadania,

de autoria do orador publicado pelo jornal A Tarde, de Salvador, Estado da Bahia.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Balanço das atividades da

Organização das Cooperativas do Estado de Santa Catarina — OCESC.

COSTA FERREIRA (Bloco/PSC, MA - Pela ordem) - Elogio ao

pronunciamento do Deputado Antonio Carlos Biscaia contrário à realização de

marcha pela descriminalização do consumo de maconha, no Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro.

JORGE BITTAR (PT, RJ - Pela ordem) - Anúncio de discurso sobre matéria

veiculada pela revista Veja sobre o Projeto de Lei nº 29, de 2007, relativo à

organização e exploração das atividades de comunicação social eletrônica.

VI - ENCERRAMENTO


